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Vážené kolegyně, 
vážení kolegové, 

s velkou úctou a hrdostí Vás 
vítám u výročního zpravoda-
je Zdravotnické záchranné 
služby Ústeckého kraje za rok 
2025. Ve funkci ředitele jsem 
čtvrtým rokem a stále se mi 
potvrzuje, jak významnou roli 
naši zdravotníci i technicko-
-administrativní týmy sehrá-
vají v životě obyvatel našeho 
regionu. Každý den dokazuje-
te, že profesionalita, odvaha  
a lidskost nejsou v naší služ-
bě jen prázdnými pojmy,  
ale skutečnými hodnotami, 
které nesete v každém zásahu, 
každém telefonátu a každém 
rozhodnutí, které můžou ovliv-
nit naši činnost.

Rok 2025 nám přinesl nejen mnoho výzev, ale také historických úspě-
chů, které zviditelňují naši práci nejen na regionální, ale i mezinárodní 
úrovni. Jedním z nich je získání prestižního ocenění Angels Region, které 
je celosvětově udělováno za výjimečnou kvalitu péče o pacienty s cév-
ní mozkovou příhodou a za vzorně nastavený systém spolupráce mezi 
záchrannou službou a iktovými centry. Toto ocenění patří vám všem, 
lékařům, záchranářům, dispečerům i partnerským zdravotnickým zaří-
zením. Společně jsme ukázali, že dokážeme naplňovat nejvyšší meziná-
rodní standardy, a co je ještě důležitější, že dokážeme zachraňovat životy  
s maximální rychlostí, koordinací a profesionalitou.
Když se dívám zpět na uplynulý rok, vidím organizaci, která se rozvíjí, mo- 
dernizuje a díky sociálním sítím se naše propojení s veřejností prohlubuje. 
Významná simulační cvičení jako Rallye Ostrov, mezinárodní hokejový tur-
naj záchranářů, rozsáhlé preventivně výchovné projekty, ale i každodenní 
edukace dětí a mládeže či komunikace prostřednictvím sociálních sítí – to 
vše vytváří obraz záchranné služby, která je respektovaná, otevřená a důvě-
ryhodná. Naše PR aktivity dosáhly nové úrovně, stejně jako naše schopnost 
ukázat veřejnosti, že za zkratkou „ZZS ÚK“ stojí skuteční profesionálové.
Zároveň však dobře vím, že žádného z těchto úspěchů bychom nedosáhli 
bez společného úsilí. Každý z Vás, ať už stojíte „v první linii“, nebo zajišťujete 
podporu v zázemí, jste nezastupitelnou součástí týmu. Často pracujete pod 
tlakem, v psychicky náročných situacích, ve dne i v noci, o svátcích i víken-
dech. Vaše práce je náročná, ale zároveň nesmírně vzácná. Za to Vám patří 
můj hluboký respekt a upřímné poděkování.
Rok 2025 nám také ukázal, že je nezbytné pokračovat v modernizaci tech-
niky, rozvoji odborných kompetencí a podpoře zaměstnanců. Investovali 
jsme do nových sanitních vozidel, zdravotnických přístrojů a zlepšili do-
stupnost simulační techniky, posílili školící programy a rozšířili spolupráci 
s externími partnery. V dalších letech budeme pokračovat v této strategii 
tak, aby ZZS Ústeckého kraje zůstala stabilní, moderní a dlouhodobě udrži-
telnou organizací s jasnou vizí.
Dovolte mi závěrem vyjádřit velké poděkování našemu zřizovateli i našim 
partnerům – Ústeckému kraji, nemocnicím, složkám IZS, Univerzitě, měs-
tům, školám a ostatním partnerům. Díky vám se nám daří naplňovat naši 
misi a posouvat hranice kvality přednemocniční neodkladné péče v regio-
nu. Společně vytváříme silnou síť pomoci, na kterou se může obyvatelstvo 
spolehnout v každém okamžiku.
Děkuji Vám všem za vysokou profesionalitu a každodenní službu veřejnosti. 
Jsem hrdý, že mohu stát v čele týmu, který nejen reaguje na výzvy dnešní 
doby, ale také aktivně buduje budoucnost moderní záchranné služby v Ús-
teckém kraji.

S úctou
Mgr. Bc. Petr Bureš, MBA

ředitel Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje
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OCENĚNÍ ANGELS REGION 
A ANGELS DIAMOND: 
ZZS ÚK MEZI SVĚTOVOU ELITOU
Ocenění Angels Region je důkazem špičkové 
koordinace i odborné prestiže našeho kraje 
a zároveň závazkem tuto úroveň dále rozvíjet. 
 
KRIZOVÁ PŘIPRAVENOST
V roce 2025 se uskutečnilo 13 taktických cvičení, 
jež simulovala mimořádné události 
s hromadným postižením osob.

VZDĚLÁVÁNÍ V ROCE 2025
ROK INTENZIVNÍHO ROZVOJE ODBORNOSTI
Významná část výuky byla věnována 
také řešení mimořádné události 
s hromadným postižením osob. 

PUBLIC RELATIONS: 
ROK OTEVŘENOSTI, VZDĚLÁVÁNÍ 
A PROJEKTŮ
V roce 2025 záchranáři realizovali 
178 vzdělávacích akcí, navštívili 45 škol 
a uspořádali 66 exkurzí na výjezdových 
základnách. 

TŘI NOVÁ ZÁSAHOVÁ VOZIDLA ŠKODA 
KODIAQ POSÍLILA FLOTILU ZZS 
ÚSTECKÉHO KRAJE
V dubnu jsme slavnostně převzali tři nová 
zásahová vozidla Škoda Kodiaq 4×4, speciálně 
upravená pro poskytování přednemocniční 
neodkladné péče.

ČASNÁ DEFIBRILACE: 
VÝSLEDKY, KTERÉ ZACHRAŇUJÍ ŽIVOTY
Díky rychlému použití přístrojů AED 
se podařilo zachránit 16 pacientů 
už na místě události.
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Ocenění Angels Region a Angels Diamond: 
ZZS ÚK mezi světovou elitou
Ocenění Angels Region je důkazem špičkové koordinace 
i odborné prestiže našeho kraje a zároveň závazkem tuto 

úroveň dále rozvíjet.

V květnu roku 2025 získala Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje 
prestižní světové ocenění Angels Region, které představuje jeden z nejvý-
znamnějších milníků v historii organizace. Toto ocenění udělované v rámci 
mezinárodní iniciativy Angels Initiative potvrzuje, že ZZS ÚK dlouhodobě 
patří mezi špičku poskytovatelů přednemocniční péče o pacienty s akutní 
cévní mozkovou příhodou. Díky efektivnímu systému, moderním postu-
pům a mezioborové spolupráci se naše organizace zařadila mezi 28 nejlep-
ších regionálních systémů na světě.
Úspěch je výsledkem kvalitně nastaveného řetězce péče, který umožňuje 
rychlé rozpoznání příznaků CMP operátory na lince 155, okamžitou akti-
vaci výjezdových skupin, přesnou přednemocniční triáž a přímý transport 
pacientů do iktových center Krajské zdravotní, a.s. Právě schopnost zajistit 
plynulý a koordinovaný postup v situaci, kdy rozhodují minuty, je klíčem  
k vysoké úspěšnosti léčby. „Ocenění Angels Region je důkazem špičkové ko-
ordinace i odborné prestiže našeho kraje a zároveň závazkem tuto úroveň 
dále rozvíjet,“ uvedl ředitel ZZS ÚK Petr Bureš.
Získání dalšího prestižního ocenění Angels Diamond, které ZZS Ústeckého 
kraje obdržela již počtvrté, potvrzuje, že nastavené procesy jsou realizová-
ny dlouhodobě, kvalitně a v mezinárodně srovnatelné úrovni. Přínos těchto 
ocenění nespočívá pouze v prestiži – jsou především potvrzením stabilní-
ho, funkčního a vysoce profesionálního systému přednemocniční péče,  
který denně pomáhá zachraňovat životy v celém Ústeckém kraji.

Mezinárodní úspěch! Ústecká stopa 
v zahraničních doporučených postupech!
Evropská resuscitační rada (European Resuscitation Council, ERC)  
a American Heart Association (AHA) letos zveřejnily nové mezinárodní 
doporučené postupy (guidelines) pro resuscitaci a neodkladné stavy.  
Tyto doporučené postupy jsou klíčovými dokumenty, které udávají směr 
moderní urgentní medicíně na celém světě.
S hrdostí můžeme oznámit, že v těchto nových guidelines se objevují  
dvě citace výzkumných prací realizovaných na naší záchrance, jejichž  

autorem je Patrik Christian Cmorej. Tato zmínka v prestižních meziná-
rodních publikacích je významným oceněním odborné práce a výzkumné  
aktivity nejen našeho kolegy, ale celé naší organizace. Ukazuje,  
že odborný přínos záchranářů v Ústeckém kraji má ohlas daleko za hra-
nicemi našeho státu, a že ZZS ÚK patří k několika málo záchranným služ-
bám, které se systematicky věnují výzkumu v přednemocniční neodklad-
né péči. 



Krizová připravenost
V roce 2025 se uskutečnilo 13 taktických cvičení, 

jež simulovala mimořádné události 
s hromadným postižením osob.

Moderní krizové řízení stojí na schopnosti rychlé a koordinované reakce. 
Té lze dosáhnout jedině prostřednictvím pravidelných taktických cvičení, 
která se stala nezbytnou součástí fungování ZZS ÚK. V roce 2025 se usku-
tečnilo 13 taktických cvičení, jež simulovala mimořádné události s hromad-
ným postižením osob, úniky nebezpečných látek, výskyt vysoce nakažlivé 
nemoci, dopravní nehody či hrozby spojené s aktivním útočníkem.
Tato cvičení prověřila naši připravenost nejen v operačním řízením  
a komunikaci napříč celým Integrovaným záchranným systémem, ale zejmé-
na prokázala znalosti a dovednosti zdravotníků potřebné pro rychlé a efektiv-
ní řešení mimořádných událostí. Významnou součástí krizové připravenosti  
v letošním roce byla také psychologická průprava záchranářů.
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Vzdělávání v roce 2025 – rok intenzivního 
rozvoje odbornosti

Významná část výuky byla věnována 
také řešení mimořádné události 
s hromadným postižením osob.

Rok 2025 byl obdobím výrazného posílení odborných kompetencí našich 
zdravotníků. Dvou vzdělávacích týdnů, které proběhly v dubnu a říjnu,  
se zúčastnilo více než 490 zdravotníků. 
Témata vzdělávání pokryla široké spektrum urgentních stavů, od péče  
o kriticky nemocné dítě, přes zajištění dýchacích cest a závažná traumata 
až po kardiopulmonální resuscitaci. Významná část výuky byla věnována 
také řešení mimořádné události s hromadným postižením osob, tentokrát 
se zaměřením na popáleninové trauma.
Nezastupitelnou roli v celoživotního vzdělávání zdravotníků ZZS ÚK před-
stavuje simulační medicína, která se stala klíčovým systémovým nástrojem 
našeho vzdělávání. Pomocí pokročilých simulačních modelů, figurín, audio-
vizuálních technologií a scénářů založených na reálných zásazích vzniklo 
prostředí, které věrně napodobovalo skutečné podmínky terénu. 
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Public Relations: 
rok otevřenosti, vzdělávání a projektů

V roce 2025 záchranáři realizovali 178 vzdělávacích akcí, 
navštívili 45 škol a uspořádali 66 exkurzí 

na výjezdových základnách. 

Rok 2025 byl pro Zdravotnickou záchrannou službu Ústeckého kraje ob-
dobím, kdy se práce záchranářů stala ještě viditelnější a srozumitelnější. 
Díky projektům, vzdělávacím aktivitám a setkáním s širokou veřejností jsme 
představili naší profesionální činnost. 

Jedním z hlavních pilířů roku byla vzdělávací iniciativa Záchranáři do střed-
ních škol, která ve spolupráci s Nadací ČEZ umožnila během jediného škol-
ního roku proškolit více než 580 studentů z 11 středních škol. Interaktivní 
výuka propojená s modelovými situacemi zvýšila zdravotní gramotnost 
mladé generace a zároveň posílila zájem o studium zdravotnických oborů. 
Díky velkému úspěchu program pokračujeme i v roce 2026 pod názvem 
Nečekej – zachraňuj!
Výrazný ohlas měl také Mezinárodní hokejový turnaj zdravotnických zá-
chranných služeb, který Ústecký kraj hostil vůbec poprvé. V Klášterci nad 
Ohří se záchranáři představili jako týmoví sportovci a ambasadoři své pro-
fese, čímž si získali pozornost veřejnosti i médií.
K tradičním a silně vnímaným událostem patřilo metodické cvičení RALLYE 
OSTROV 2025, jež se stalo nejen odbornou soutěží, ale i významným PR ná-
strojem. Realistické scénáře, spolupráce složek IZS a zapojení studentů Fa-
kulty zdravotnických studií UJEP ukázaly, jak náročná a komplexní je práce 
v terénu. Devátý ročník nejen prověřil záchranáře, ale stal se opět místem, 
kde se sdílí zkušenosti, upevňuje týmová komunikace a posiluje profesní 
identita záchranářů.
Výraznou částí public relations zůstává preventivně výchovná činnost.  
V roce 2025 záchranáři realizovali 178 vzdělávacích akcí, navštívili 45 škol 
a uspořádali 66 exkurzí na výjezdových základnách. Vrcholem byl červnový 
Den složek IZS a Armády ČR na letišti v Ústí nad Labem, který přilákal tisíce 
návštěvníků. Největší pozornost tradičně získala letecká ukázka posádky 
Kryštof 15, která se stala hlavním tahákem celé akce.
Komunikace na sociálních sítích potvrdila rostoucí důvěru veřejnosti v práci 
ZZS ÚK. Facebookový profil překonal hranici 11 000 sledujících, Instagram 
se přiblížil k 1 500. Sociální média se stala nenahraditelným kanálem nejen 
pro informování o zásazích a vzdělávání, ale také pro sdílení příběhů, které 
ukazují lidskou stránku práce záchranářů.
Rok 2025 ukázal ZZS Ústeckého kraje jako organizaci, která dokáže nejen 
poskytovat profesionální přednemocniční péči, ale i vzdělávat, inspirovat  
a propojovat veřejnost. Díky úspěšnému budování vztahů s veřejností vzni-
ká důležitý most mezi odborníky a veřejností. Most, který posiluje zdraví, 
prevenci, důvěru i sounáležitost. A právě to se v roce 2025 podařilo v nej-
vyšší možné míře.
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Spolupráce s Fakultou zdravotnických studií 
Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
Spolupráce mezi ZZS ÚK a FZS UJEP dosáhla významného milníku  
19. června 2023, kdy ZZS ÚK oficiálně získala statut Odborného praco-
viště FZS UJEP.  Tato smlouva je vyústěním několik let trvající úzké ko-
operace, která již od roku 2019 umožňuje studentům oboru Zdravotnické 
záchranářství získávat praktické zkušenosti přímo na výjezdových základ-
nách naší záchranky. ZZS ÚK tím potvrzuje, že je nedílnou součástí vzdě-
lávacího programu, který je v našem kraji velmi žádaný a nezastupitelný. 
Spolupráce s fakultou však nekončí jen u výuky během odborných praxí. 
Řada našich kolegů jsou akademickými pracovníky fakulty podílejících  
se také na teoretickém vzdělávání studentů.
ZZS ÚK a FZS UJEP rovněž společně realizují výzkumné projekty zaměře-
né na témata z přednemocniční neodkladné péče. V letošním roce bylo 
pokračováno ve vzájemné spolupráci na dvou výzkumných projektech. 
První výzkumný projekt se zabývá fyziologickými a patofyziologickými 
změnami během fyzického omezení násilné osoby. Druhý výzkumný pro-
jekt analyzuje změny stresových hormonů při řešení mimořádné událos-
ti ve 3D virtuálním prostředí. Výsledky těchto studií budou publikovány  
v následujícím roce. 
V publikační činnosti za rok 2025 je vhodné zmínit vydání knihy EKG  
v prvním kontaktu a urgentních stavech, která je společným dílem  
jak naší záchranky, tak fakulty. Za prvních osm měsíců se prodalo více 
než jeden tisíc kusů a editor této knihy – Patrik Christian Cmorej obdržel  
za tuto publikaci Cenu rektora Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. 

Cena Asociace Zdravotnických 
záchranných služeb České republiky
V rámci odborné konference 24. Brněnské dny urgentní medicíny se udílely 
ceny Asociace Zdravotnických záchranných služeb ČR. Toto prestižní obo-
rové ocenění na základě nominace naší organizace si v rámci slavnostní-

ho večera udílení cen převzal z rukou prezidenta AZZS ČR Marka Slabého  
a ředitelky ZZS Jihomoravského kraje Hany Albrechtové náš kolega Patrik 
Christian Cmorej.

ZPRAVODAJ ZDRAVOTNICKÉ ZÁCHRANNÉ SLUŽBY ÚSTECKÉHO KRAJE

8



Tři nová speciální zásahová vozidla Škoda 
Kodiaq posílila flotilu ZZS Ústeckého kraje

V dubnu jsme slavnostně převzali tři nová 
zásahová vozidla Škoda Kodiaq 4×4, speciálně upravená 

pro poskytování přednemocniční neodkladné péče.

Rok 2025 znamenal pro Zdravotnickou záchrannou službu Ústeckého kraje 
významný krok v modernizaci vozového parku. V dubnu jsme slavnostně 
převzali tři nová zásahová vozidla Škoda Kodiaq 4×4, speciálně upravená 
pro poskytování přednemocniční neodkladné péče. Od jara tato vozidla 
posilují systém rychlé lékařské pomoci v režimu rendez-vous na výjezdové 
základně v Ústí nad Labem, Rumburku a v Lounech.
Slavnostního předání se zúčastnil hejtman Ústeckého kraje Richard Brabec 
a radní pro oblast zdravotnictví Radim Laibl, kteří zdůraznili význam po-
stupné obnovy vozového parku včetně dlouhodobé spolupráce a podpory 
záchranářů Ústeckým krajem. 
„Nová vozidla obnovila a doplnila flotilu na výjezdových základnách, odkud 
vyjíždějí lékařské výjezdové skupiny. Díky spolupráci a finanční podpoře  
Ústeckého kraje se nám daří pravidelná obnova, která je nezbytná pro 
udržení kvality a technické úrovně vozového parku,“ uvedl ředitel ZZS ÚK  
Mgr. Bc. Petr Bureš, MBA.
Speciální sanitní vozy tovární značky Škoda Kodiaq splňují nejnáročnější po-
žadavky záchranářského provozu. Disponují nejen kompletní zdravotnickou 
zástavbou, nejnovější spojovací technikou, kamerovým systémem a navigací,  
ale především moderní technologií pro elektronické zpracování zdravotnic-
ké dokumentace přímo v terénu.
A modernizace zdaleka nekončí. Již nyní se připravujeme na významné roz-
šíření flotily v roce 2026, kdy ZZS Ústeckého kraje přivítá 27 nových sanit-
ních vozů. 

2025
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Inspektor provozu: 
opora posádek a garant kvality

Inspektorem se stává zkušený zdravotnický záchranář,
který dokonale zná provozní procesy

a doporučené postupy.

Funkce inspektora provozu patří k nejdůležitějším pilířům systému řízení 
kvality péče Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje. Tato pozice 
vznikla jako odpověď na potřebu jednotného odborného dohledu, udr-
žení standardů přednemocniční neodkladné péče a především okamžité 
podpory výjezdových skupin v běžném provozu i v mimořádných situacích. 
Inspektorem se stává zkušený zdravotnický záchranář, který dokonale zná 
provozní procesy, doporučené postupy a specifika práce záchranné služby.
Jedním z hlavních úkolů inspektora je systematický dohled nad kvalitou po-
skytované péče. Kontroluje připravenost výjezdových týmů, technický stav 
a kompletnost zdravotnického materiálu. Pravidelné i namátkové kontroly 
výjezdových základen napomáhají předcházení chybám a zajišťují, aby péče 
poskytovaná pacientům odpovídala nejvyšším standardům. Inspektor také 
poskytuje odborné zázemí během zásahů, řeší organizační komplikace, 
konfliktní situace i problémy při komunikaci se zdravotnickými zařízeními.
V mimořádných událostech a situacích s hromadným postižením osob 
přebírá inspektor klíčovou roli vedoucího zdravotnické složky. Organizuje 
třídění raněných, koordinuje výjezdové prostředky a spolupráci se složkami 
IZS, čímž zajišťuje jednotné vedení a rychlé rozhodování přímo na místě zá-
sahu. Jeho práce tak není pouze kontrolním mechanismem, ale především 
odbornou oporou pro všechny posádky v terénu. 

Časná defibrilace: 
Výsledky, které zachraňují životy

Díky rychlému použití přístrojů AED 
se podařilo zachránit 16 pacientů 

už na místě události.

Projekt „Časná defibrilace v Ústeckém kraji“ pokračoval i v roce 2025 v roli 
jednoho z nejdůležitějších programů přednemocniční neodkladné péče.  
Síť stacionárních i mobilních AED nyní čítá 341 evidovaných přístrojů,  
které jsou díky integraci v systému ZOS dostupné v reálném čase.
Statistiky za rok 2025 jasně ukazují, proč je systém považován za jeden  
z nejefektivnějších v České republice. Do října letošního roku došlo k 114 
aktivacím first responderů, přičemž v 51 případech šlo o skutečnou náhlou 
zástavu oběhu. Díky rychlému použití přístrojů AED se podařilo zachránit 
16 pacientů už na místě události.

Při pohledu na dlouhodobé výsledky je význam projektu ještě výraznější. 
Od roku 2011 do roku 2025 bylo zaznamenáno 2 274 aktivací AED, z toho 
1 124 při skutečné zástavě oběhu. Celkem 237 pacientů přežilo díky včasně 
podanému výboji. Výsledky jednoznačně převyšují evropský průměr přežití 
a dokazují, že regionální systém časné defibrilace v Ústeckém kraji se stal 
funkční součástí řetězce přežití i mezinárodním příkladem dobré praxe.

ZPRAVODAJ ZDRAVOTNICKÉ ZÁCHRANNÉ SLUŽBY ÚSTECKÉHO KRAJE
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Evropský den záchrany života: 
Pocta profesionálům i hrdinům z řad veřejnosti

Slavnostní ceremoniál 16. října byl oslavou profesionality i lidské odvahy. 
V Obřadní síni Winstona Churchilla byli oceněni zdravotničtí záchranáři, 
zaměstnanci ZZS ÚK i občané, kteří neváhali zasáhnout a zachránit lidský 
život. 
Ředitel ZZS ÚK Mgr. Bc. Petr Bureš, MBA, ve svém vystoupení poděkoval 
oceněným za jejich mimořádné pracovní nasazení, profesionalitu i vý-
znam osobní odvahy laiků při poskytnutí první pomoci. Slavnostního ce-
remoniálu se zúčastnil hejtman Ústeckého kraje Richard Brabec, zástupci 
všech složek IZS, Armády České republiky, děkan FZS UJEP i vedení Odboru 
zdravotnictví Krajského úřadu. Společná přítomnost těchto partnerů byla 
silným symbolem propojení odborné péče, společenské odpovědnosti  
a vzájemného respektu.

Ocenění ředitele ZZS ÚK za mimořádný přínos obdrželi:
MUDr. Pavel Oravec (Ústí nad Labem), Bc. Martina Tichá (Litoměřice), 
Bc. Jan Pilník (Ústí nad Labem), Bc. Radomír Faltys (Most), Tomáš Franěk 
(Roudnice nad Labem), Václav Raichl (Teplice) a Soňa Majkutová (ekono-
mický úsek). 

Ocenění za výjimečný čin záchrany života získali:
 Jan Tesárek, Petr Karpf, Antonie Salzmannová, Karin Salzmannová a Marek 
Lahovský. Tito občané dokázali, že lidská odvaha a schopnost okamžité re-
akce mají v řetězci přežití nezastupitelnou roli.

Závěr
Rok 2025 lze bez nadsázky označit za jedno z nejúspěšnějších období  
v historii Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje. Byl to rok sta-
bilní, profesionální a silné organizace, která dlouhodobě potvrzuje svou 
klíčovou roli v systému přednemocniční péče. 
Modernizace techniky, intenzivní vzdělávání, posílení krizové připrave-
nosti i otevřená komunikace s veřejností společně vytvořily prostředí,  
v němž ZZS ÚK dokázala významně růst a zároveň posílit důvěru obyvatel 
celého regionu. 

Získaná ocenění, zejména v oblasti péče o pacienty s cévní mozkovou 
příhodou, zařadila Ústecký kraj mezi světově uznávané systémy urgentní 
medicíny. Rozsáhlé projekty, odborné aktivity a spolupráce s akademic-
kou sférou potvrdily, že služba není pouze regionálním poskytovatelem 
péče, ale stále výrazněji vystupuje jako mezinárodní autorita. 
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